

广场舞大赛槐荫区海选结束

舞动阳光等4支队伍晋级



本报9月12日讯(记者 李文平 林媛媛 实习生 刘翔宇 姜珊) 这里有热辣舞曲《热辣辣》,也有清新民族风《蓝色香巴拉》,当然也少不了神曲《小苹果》……12日,由齐鲁晚报、生活日报、槐荫区委宣传部、槐荫区文化局、安利(中国)日用品有限公司共同主办的“舞动泉城——济南首届‘安利杯’广场舞大赛”槐

荫区海选晋级赛,在阳光100G区篮球场精彩上演,9支队伍轮番上台“厮杀”,为观众献上一道视觉盛宴。最终,舞动阳光等4支队伍成功晋级。

没有金刚钻,别揽瓷器活。这不,12日槐荫区的海选晋级赛上,参赛者们纷纷秀出自己的绝活。这边明星舞蹈队以一曲红歌《再唱山歌给党听》舞出观众心中

那抹红色记忆,那边超然五仙神秘小袋配合《阿拉伯之夜》引得大伙啧啧称奇;而月亮广场舞队的一曲《热辣辣》热舞则彻底引爆了现场激情。

经过激烈的比拼,比赛最终决选出舞动阳光舞蹈队、南新燕小区舞蹈队、月亮广场舞队、德裕家园济南森林公园舞蹈队4支队伍晋级,成为槐荫区广场舞四强,将代

表槐荫区参加接下来的比赛。

当天比赛的评委之一,槐荫区文化馆的曹雪雅说,各支队伍参赛风格不同,表演节目也是形式多样,但都展现了他们饱满的热情和积极乐观的心态。“广场舞是一种大众文化,形式多样,通过比赛发掘出了很多高水平队伍,也推动了全民健身,让更多的市民参与其中。”曹雪雅说。

军旅风、民族风、少女风,一样都不少

广场舞大赛High翻全场

军旅风、民族风、少女风,此次广场舞大赛,大妈们给观众留下一抹难忘的记忆。在这里,有多才多艺的老年舞者,也少不了熟悉神曲《小苹果》。欢乐、健康、和谐,绝对High翻全场。



舞蹈热辣辣,六旬大妈舞出少女味。

裁判说比赛:

叔叔阿姨们的精气神像年轻人

在槐荫区广场舞海选现场,来自济南市老年体协的舞蹈教练、著名裁判武建平和槐荫区文化馆的舞蹈教练曹雪雅担任评委。两人除了给参加海选的队伍打分外,还对每一支参加比赛队伍进行了专业点评,提出了专业的意见和建议。

“你们这个曲子选得非常好,很有特色,舞蹈表现力也不错,但是我建议你们加上一些具有异

域风情的动作,这样也会让你们的表现更加有特色。”曹雪雅在点评首支上场队伍超然舞仙健身队的《阿拉伯之夜》时说道。武建平则建议超然舞仙,既然选择了健身道具,就应该在表演中充分利用起来。

南新燕小区舞蹈队带来的《火花》获得了满堂喝彩,也受到两位评委的高度评价。舞动阳光舞蹈队带来的《小苹果》更是High

翻全场,不少观众在观看的同时都忍不住跟着音乐起舞。“这是典型的广场舞,人数多,动作整齐,队形也不错。”武建平点评说。

曹雪雅在点评中说,虽然这次表演具有比赛性质,但是她看到的更多的是表演者们积极向上的精神状态。“虽然大部分表演者的年龄都在五六十岁,但是这些叔叔阿姨们的精气神像十七八岁的年轻人。”

绣花帽、葫芦丝,广场舞现清新民族风

绣花帽、绣花衣、绣花鞋,伴随着一曲悠扬的《蓝色香巴拉》,吉祥苑广场舞队入场了。民族曲配合着民族服装,最绝的是后排4个银发老人吹起的葫芦丝,和着清新的民族曲,让人眼前一亮。74岁的石树盛老人是队伍里最年长的一员,表演结束,老人还即兴吹奏了一曲《沂蒙小调》,再次引

爆了现场观众的激情。

领队李慧安说,这首《蓝色香巴拉》是少数民族风,由于排练时间只有一周左右,所以部分动作可能还不到位。参加今天的比赛,李慧安说只想展示这支队伍别样的风采。现在,吉祥苑广场舞队能跳100多支舞,舞蹈成了大家的共同语言。

妇唱夫随,半年舞掉了啤酒肚

又见小苹果,可不同的是大爷大妈同舞,这不舞动阳光健身队来了一群大爷。可不,一袭运动装,不见啤酒肚,个个的好身材。正如队伍打出的标语“舞出健康、舞出阳光”,舞蹈,给大爷大妈带来了活力和阳光。领队王文鹏说,舞动阳光成立一年多,成员已经发展到200多人,整个广场同跳一支舞,场面非常壮观。

曾几何时,广场舞似乎成了

大妈的专利,可在舞动阳光,除了大妈,还有不少大爷,队伍中更有5对夫妻。王文鹏说,自己和老伴就是夫妻同跳广场舞,只不过今天自己得负责后勤无法上场。64岁的艾传生和老伴也是队伍的成员,想起半年前被老伴拉来跳舞,当时死活不愿意;现在,用艾传生的话说,是身体好了,身材也好了,啤酒肚也没有了,现在成了广场舞的拥趸。

神奇小袋亮相广场舞,成表演神器

要说海选现场最新颖的广场舞当数由超然舞仙健身队带来的袋子舞表演了,只见平均年龄超过50岁的阿姨身着黑色连衣裙人手一个小袋子,跳舞的过程中用小袋子不时敲打自己的关节,动作轻盈而又美感十足,一下子就成为广场舞中一道独特的风景。

“别看这套袋子舞简单,练了这么久可真是治病啊,我的肩周炎就是跳这个广场舞跳好的。”超然舞仙健身队的领队崔凤华说。原来这个袋子叫通脉健身袋,里面有36味中药,通过自己的改编将这个袋子与广场舞巧妙结合,不仅真正做到了锻炼身体,同时又娱乐了身心。

热舞热辣辣,大妈舞出少女味

一曲《热辣辣》音乐响起,独舞、群舞、交叉、换位、劈一字腿、腾空飞跃。是的,大妈也可以跳得热辣辣,大妈也能舞出高难度动作。动感的音乐配合激情的舞步,引来观众的啧啧赞叹。“这还是大妈吗?看起来好年轻啊!”现场不少观众感慨,分明就是一群

二八少女!

一曲动感的《热辣辣》舞完,月亮广场舞队领队卢丽琴又在和队员们分析比赛的动作。卢丽琴说,正是由于跳舞给了她激情、活力,使她远离了疾病。卢丽琴说,“活力大妈要舞出大妈的风采。”



民族风广场舞《蓝色香巴拉》。



动感十足的广场舞。



广场舞吸引了众多市民的目光。

选拔赛今日上午走进历城

南全福中心广场将上演“全舞行”

本报9月12日讯(记者 李文平 林媛媛 实习生 刘翔宇 姜珊) 12日,济南首届安利杯广场舞大赛槐荫区海选落下帷幕,13日又将展开历城区的选拔,同样,这里也将上演精彩的“全舞行”,欢迎喜欢广场舞的读者朋友,以及入围、未入围的参赛队伍前来观看,互相交流、取经!历城区海选将有13支高水平

的队伍,不管是服装、队形、音乐还是表情、动作,这些队伍都经过了精心的彩排和准备,一定会给大家带来视觉的享受。本次历城区海选赛仍将决出4支优胜队伍代表历城区参加后面的比赛。本次比赛还邀请了历城区舞蹈家协会主席担任专业评委,将为喜欢广场舞、喜欢运动的市民带来一个交流学习的平台。

上午9点,比赛将正式开始;比赛场地为南全福中心广场,市民可乘坐3路、8路、57路、BRT6等公交车到达(需要步行几分钟到广场)。

本次广场舞大赛海选已进入第五天,之后将是预赛和决赛,比赛很精彩,错过比赛的市民也不要着急,只需扫描报纸下方的二维码,即有本次比赛的视频,可以下载观看。此外,也可以关注本报的

官方微信、微博,随时了解比赛详情,为支持的队伍点个赞吧!



本版采写
本报记者 李文平 林媛媛
实习生 刘翔宇 姜珊
本版摄影 本报记者 戴伟